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										Όταν μια πόρτα κλείνει, μία άλλη ανοίγει για να έρθουν καλύτερα πράγματα
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								Μήπως συναντάς πολλά εμπόδια στη ζωή σου;

								Σήμερα θέλω να μοιραστώ μαζί σας μία σκέψη: Από τη μια βρισκόμαστε εμείς οι άνθρωποι που κάνουμε συνέχεια σχέδια και πλάνα. Και...
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								«Ερχόμαστε από μια σκοτεινή άβυσσο, καταλήγουμε σε μια σκοτεινή άβυσσο: το μεταξύ φωτεινό διάστημα το λέμε Ζωή. Ευθύς ως γεννηθούμε αρχίζει η...
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								Πάντα θα είσαι τα πάντα σε κάποιον. Το χαμόγελό σου θα κάνει κάποιον χαρούμενο ακόμη και αν δεν σε ξέρει καν. Κάθε...
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								Τις ελκυστικές ψυχές, αυτές να αναζητάς.

								Μπορεί και να σου πάρει χρόνια για να τη βρεις αλλά όταν τη βρεις θα ξέρεις πως είναι αυτή. Είναι τόσο δύσκολο...
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								Είναι δύσκολο να είμαστε «απ’έξω» , ό ίδιος άνθρωπος που είμαστε «από μέσα». Συχνά σκεφτόμαστε ότι για να τα καταφέρουμε στη ζωή,...
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								Πώς να αφυπνιστεί η Κουνταλίνι με ασφάλεια

								Πώς να αφυπνιστεί η Κουνταλίνι με ασφάλεια ! Από τον GrandMaster Choa Kok Sui Τι είναι η Κουνταλίνι; Ο όρος Κουνταλίνι, όπως...

							

							
						
	

							
															
																																				
										
											 5.1K
										

																			

																										

														
								Τρόπος να ζεις
								15 πράγματα που πρέπει να αφήσετε πίσω σας για να βρείτε την ευτυχία

								Η Λουμινίτα Σάβιους είναι μια εμπνευσμένη συγγραφέας και ομιλητής που έχει μια αποστολή: Να εμπνεύσει αυτούς που θέλουν να κάνουν την ζωή...
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								Μάθε τις ασθένειες που θεραπεύει κάθε βότανο – Πλήρης κατάλογος

								Πλήρης κατάλογος βοτάνων και οι θεραπείες τους. Μάθε τις θεραπευτικές ιδιότητες κάθε βοτάνου μέσα από έναν εύχρηστο αλφαβητικό κατάλογο των βοτάνων της ελληνικής...
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																			ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ
	Το συναίσθημα της προδοσίας! Από ανθρώπους που εμπιστεύεσαι, αγαπάς, ελπίζεις…

	Μπορείτε να μαντέψετε το βαθύ μήνυμα που απεικονίζεται στα παρακάτω σκίτσα;

	Υποσυνείδητο: Ποια η δύναμη του και πώς επηρεάζει τη ζωή μας

	Πώς αγαπάει ένας άνθρωπος που δεν έλαβε ποτέ στοργή;

	Την επόμενη φορά που θα κρίνεις κάποιον σκέψου…

	Tα τσάκρα και οι συσχετισμοί τους με τις ασθένειες

	3 τρόποι να μην σε νοιάζει η γνώμη των άλλων

	ΤΕΣΤ: Το Πρώτο Πράγμα Που Βλέπετε Αποκαλύπτει Κάτι Πολύ Ενδιαφέρον Για Τον Χαρακτήρα Σας

	Wilhelm Reich, «Άκου Ανθρωπάκο»

	Παύλος Βρέλλης: Ο Έλληνας που έφτιαξε με τα χέρια του την ιστορία της χώρας μας σε κέρινα ομοιώματα

	Η σκακιέρα των ανθρωπίνων σχέσεων

	Bruce Lee: Δεν ήρθα σε αυτόν τον κόσμο για να ανταποκριθώ στις προσδοκίες σας & ούτε εσείς για να ανταποκριθείτε στις δικές μου.

	Άλλαξε τις ξεβαμμένες μπογιές του παρελθόντος

	11 αποσπάσματα από τον «δρόμο του Ειρηνικού Πολεμιστή» για να σκεφτείς

	Πιστεύω στον εαυτό μου

	Αφιερώστε λίγα λεπτά και διαβάστε: Mία ιστορία που αξίζει

	Τα πρωτότοκα παιδιά μέσα τους κρύβουν τεράστια δύναμη

	Η μεγαλύτερη ευτυχία στη ζωή είναι να αγαπάς και να αγαπιέσαι.

	Οι 9 πιο σπουδαίοι λόγοι που χρειαζόμαστε τη μανούλα μας όσο χρονών κι αν είμαστε

	Ευτυχία είναι…

	Όσοι πραγματικά θέλουν να είναι μαζί βρίσκουν τρόπο

	Πως να ξέρετε ότι έχετε μια δυνατή σύνδεση με κάποιον
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					Ρήσεις
					Gabriel Garcia Marquez: Μην προσπαθείς τόσο σκληρά, τα καλύτερα πράγματα συμβαίνουν όταν δεν τα περιμένεις.
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					Τρόπος ζωής
					To τρίπτυχο της επιτυχίας: Μην απολογείσαι, μην εξηγείς και μην γκρινιάζεις
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Ενσυναίσθηση λέγεται ρε άνθρωπε, και την κατάντησες κατάρα..
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					Διδακτικές Ιστορίες
					Χόρχε Μπουκάι: Αν θες να ευτυχήσεις να μάθεις να αφήνεις πίσω σου καταστάσεις και ανθρώπους
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					Εναλλακτικά άρθρα
					Ό,τι σου συμβαίνει έχει έρθει μόνο για να σε διδάξει
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					Σκέψεις - Απόψεις
					“Από ανθρώπους τρομακτικά ευφυείς για την γενιά τους”
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					Ρήσεις
					Δέκα αποφθέγματα σοφίας του Δαλάι Λάμα ικανά να βελτιώσουν τη ζωή και την προσωπικότητά μας
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Τα καλύτερα αξίζουν σε αυτούς που έχουν περάσει με αξιοπρέπεια τα χειρότερα.
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Σπείρε αγάπη, καλοσύνη και ας μην παίρνεις πάντοτε ό,τι δίνεις.
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					Σχέσεις
					Μην αφήνεις την τοξικότητα των ανθρώπων να σε αρρωσταίνει..
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					Τρόπος να ζεις
					Έξι απλές τακτικές για να σέβονται οι άλλοι τα όρια που βάζεις
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